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Material Zrodlowy do zadania 6.
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Materiat zrodlowy do zadania 15.
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Materiatl Zrodltowy do zadania 16.
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Material Zrodtowy do zadania 19.
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Materiat zrodlowy do zadania 21.
B

II

B i
520
500
480
460
440
420
400
380
360
340
320
300
280
260
240
220
200
180
160
140
120
50 100
40 80
30 60
2 x 20
10 | : 20
=T T UV v VIVITVITI X XTI
D [edl [mm]
140
120
50 100
40 80
60
) X 0
2 Py b
0 P | xI g
ot AV V VI VIVILX NXEXI
-20 // \\
30

f

henzen — 10 stycznia 2003




Materiat Zrodltowy do zadania 26.

Produkgja stali surowej Przemyst hutniczy w Polsce
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